
由利本荘市総合体育館

１０月３１日（火）～１１月６日（月）

回答者数

223

116

123

464

330

349

118

1,723

１．性別　　

回答

798 46%

784 46%

141 8%

1,723

２．年齢

回答

130 7%

133 8%

153 9%

246 14%

668 39%

310 18%

63 4%

20 1%

1,723

３．住まい

回答

433 25%

966 56%

133 8%

191 11%

1,723

  ３０代

  ４０代

合　　　　計

項　　　　目

  由利本荘市

  未回答

  ７０代

  ６０代

項　　　　目

Ｈ２９「農業農村整備フェア」アンケート

開　催　日
１０月３１日（火）

１１月　１日（水）

１１月　２日（木）

１１月　３日（金）

項　　　　目

合　　　　計

合　　　　計

  ～２０代

  未回答

　県外

１１月　４日（土）

１１月　５日（日）

１１月　６日（月）

  ５０代

  男性

  女性

  未回答

  ８０代～

  県内（由利本荘市以外）

合　　　　計

0

200

400

600
１０月３１日（火）

１１月 １日（水）

１１月 ２日（木）

１１月 ３日（金）

１１月 ４日（土）

１１月 ５日（日）

１１月 ６日（月）

7%

8%

9%

14%

39%

18%

4% 1%

～２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代～

未回答

25%

56%

8%
11%

由利本荘市

県内（由利本荘市以

外）
県外

未回答

46%

46%

8%

男性

女性

未回答



４．職業

回答

258 15%

133 8%

65 4%

76 4%

337 20%

58 3%

29 2%

513 30%

6 0.00%

25 1.0%

171 10%

52 3%

1,723

５．「農業農村整備フェア」にご来場になっていかがでしたか？

回答

830 48%

611 35%

216 13%

6 0%

60 4%

1,723

６．「農業農村整備フェア」の中で、一番印象に残ったコーナーや展示は何でしたか？

789 44%

367 21%

399 22%

74 4%

153 9%

1,782

(複数回答）

　やや満足
　 どちらとも言えない

  公務員

  小・中学生

  農家

  ＪＡ関係職員

  土地改良区職員

合　　　　計

  自営業

合　　　　計

　不満

  会社員

項　　　　目

　未回答

　満足

  その他

  主婦

  未回答

合　　　　計

　相談コーナー

  カレンダー作成 

  パネル展示

　小水力発電模型

項　　　　目

  高校・大学生

  団体職員

  未回答

15%

8%

4%

4%

20%

3%2%

30%

0%

1%
10%

3%

会社員

自営業

団体職員

公務員

主婦

小・中学生

高校・大学生

農家

土地改良区職

員ＪＡ関係職員

その他

48%

35%

13%

0%
4%

満足

やや満足

どちらとも言えな

い
不満

44%

21%

22%

4%
9%

パネル展示

カレンダー作成

小水力発電模型

相談コーナー

未回答



７．農業農村整備の効果的なPR方法は何だと思いますか？

回答

642 25%

563 22%

183 7%

286 11%

277 11%

473 18%

32 1%

115 5%

2,571

（複数回答）

ア．農業農村整備フェアのようなブースでのＰＲ

イ．土地改良施設巡りや水土里のみちウォーキングなどの参加型イベント

ウ．語り部交流会のようなイベント（歴史の語り、フォーラム等）

エ．ホームページによる情報発信　オ．パンフレットや情報誌による情報発信

カ．田植えや稲刈りなどの農業体験　キ．その他

８．以下の組織をご存じですか。

回答

555 19%

1,230 43%

ウ 850 29%

エ 206 7%

56 2%

2,897

（複数回答）

ア　秋田県土地改良事業団体連合会

イ　土地改良区

ウ　水土里ネット

エ　知らない

９．農村地域で利活用するための「再生可能エネルギー」として最も有効な手段は　それらの組織について、どのような印象をお持ちですか？

回答

621 36%

555 32%

426 25%

11 1%

110 6%

1,723合　　　　計

やや良い

　ウ

　エ

合　　　　計

　オ

未回答

悪い印象

合　　　　計

項　　　　目

　その他

　ア

　イ

どちらとも言えない

　カ

ア

イ

項　　　　目

  未回答

良い印象

　未回答

項　　　　目

25%

22%

7%

11%

11%

18%

1%
5%

ア

イ

ウ

エ

オ

カ

その他

未回答

19%

43%

29%

7%

2%

ア

イ

ウ

エ

未回答

36%

32%

25%

1%
6%

良い印象

やや良い

どちらとも言えな

い
悪い印象



１０．農業用水路などの名前を知っている方はご記入願います。

回答

417 24%

977 57%

329 19%

1,723

例：上郷温水路、滝沢頭首工、四角井戸ため池

　　東由利棚田など

１２．来年も、このイベントにご訪問頂けますでしょうか？

回答

784 45%

690 40%

173 10%

9 1%

67 4%

1,723合　　　　計

未回答

項　　　　目

項　　　　目

わかる

わからない

　機会があれば

　どちらとも言えない

　訪問したい

合　　　　計

　訪問したくない

  未回答

45%

40%

10%

1%

4%

訪問したい

機会があれば

どちらとも言えない

訪問したくない

未回答

24%

57%

19%

わかる

わからない

未回答


